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1 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：東 三 省

吉林六道溝  —  美國

9001 1900s Kirin Liutaokow to US cover, f.w. CIP 10c, tied by rare Kirin Liutaokow PO tombstone postmark. On reverse with 2 small town transit cds. VF-F. 
1900年代吉林六道溝寄美國封，單貼蟠龍1角票，銷罕見之吉林六道溝碑形戳。背有兩小地名中轉戳。上品。 ������������������������������������������  Start Price HK$4,000`

9002 1900s a group of 6 CIP and CIP ovpt. ROC used stamps, bearing rare Yingkow, Kirin and Moukden tombstone and undated circular postmarmks. VF-F. 
1900年代一組6枚蟠龍及宋字蟠龍舊票，蓋有罕見之營口西魚市口、吉林、奉天等地名碑型戳及無日期圓戳。上品。 �������������������������������  Start Price HK$1,500



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 2

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：東 三 省

9003 1900s a group of 6 CIP used stamps, bearing two different types of Chinchow and Kirin Erhtaokow PO tombstone postmarks. Rare. VF-F. 
1900年代一組6枚蟠龍舊票，蓋有兩種不同之錦州碑型戳及吉林省二道溝郵政局碑形戳。罕見。上品。 ������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9004 1900s a group of 3 CIP used stamps, bearing Kuanchengtze, Hunchun and Kiling PO tombstone postmarks. Rare. VF-F. 
1900年代一組3枚蟠龍舊票，蓋有寬城子郵政局、琿春及岐嶺郵政局碑形戳。罕見。上品。 �������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9005 1900s a group of 3 CIP used stamps, bearing Kuanchengtze and Tiehling PO tombstone postmarks. Rare. VF-F. 
1900年代一組3枚蟠龍舊票，蓋有寬城子及鐵嶺郵政局碑形戳。罕見。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500



3 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：東 三 省

9006 1900s a group of 3 CIP used stamps, bearing Moukden Chaoyangchen, Hulutao and Harbin PO tombstone postmarks. Rare. VF-F. 
1900年代一組3枚蟠龍舊票，蓋有奉天朝陽鎮、葫蘆島及哈爾濱郵政局碑形戳。罕見。上品。 ���������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9007 1900s a group of 3 CIP used stamps, bearing Suifenho, Chuanchow and Linkiang PO tombstone postmarks. Rare. VF-F. 
1900年代一組3枚蟠龍舊票，蓋有吉林省綏芬河、泉州府口街及奉天臨江郵政局碑形戳。罕見，上品。 ������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 4

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9008 Two Peking PO postmarks used on pieces, including a Peking CIP Postage Paid postmark and a rectangular Peking datestamp. 
兩件北京郵戳剪片。一件為北京中國郵政信力已付圓戳，另一件為北京"念四年四月十六日"之方形日戳。上品。 ��������������������������������������  Start Price HK$5,000

9009 1898 and 99 two used block or piece with rare Tangshan and Tangku PO circular cds., VF-F. 
1898-99年慈壽舊票及日本版蟠龍舊票剪片各一件，分別蓋塘沽郵政及塘山郵政圓形日戳。上品。 ��������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

9010 1900s a used piece bearing rare Chihli Wugihsien Chaokiao postmark, f.w. CIP 1c and 2c x 3. VF-F. 
1900年代蟠龍舊票剪片一件，銷罕見之直隸武邑縣趙橋無日期圓形郵戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500



5 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9011 1903 red band cover from Chihli Sukochwang to Peking, f.w. CIP 1c on reverse, tied by rare Sukochwang Kwanghsu Year Postal Box tombstone mark, 
along with Tientsin transit and oval Peking arrival. VF-F. 
1903年中式紅條封自直隸胥各莊寄北京，背貼蟠龍1分票，銷罕見之胥各莊光緒紀年郵政信櫃碑型戳，旁蓋天津中轉和北京橢圓到達戳。上品。背面右下角
有著名集郵家王紀澤印章，流傳有序，精彩紛呈！ ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

9012 1900s red band cover from Chihli Jaoyang to Peking, f.w. CIP 1c in pair on reverse, tied by rare Chihli Jaoyanghsien Tayinchen Postal Agency tombstone 
mark, along with Tingchow transit and Peking arrival. VF-F. 
1900年代中式紅條封自直隸饒陽縣寄北京，背貼蟠龍1分票雙連，銷罕見之直隸饒陽縣大尹鎮郵政代辦碑型戳，旁蓋定州中轉和北京到達戳。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

直隸胥各莊  

—  天津（29 NOV 03） 

—  北京

直隸饒陽縣大尹鎮  

—  定州（? ? 六月十七） 

—  北京（? ? JUL ? ?）



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 6

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9013 1910 (Mar) Chinese stye cover from Chihli Shenchow to Peking, f.w. CIP 1c x 2 on reverse, tied by rare Chihli Shenchow Postal Box tombstone mark, 
along with Chihli Sintsi transit and Peking arrival. VF-F. 
1910年3月中式封自直隸深州寄北京，背面貼蟠龍1分票2枚，銷罕見之直隸深州磨頭鎮郵政信櫃碑型戳。旁蓋辛集中轉和北京到達戳。上品。封右下角有
王紀澤印，名家收藏流傳有序。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

9014 1909 cover from Chihli Jaoyang to Peking, f.w. CIP 2c on reverse, tied by rare Chihli Jaoyang Changgangchen Postal Agency tombstone mark, along with 
unclear transit and Peking arrival. VF-F. 
1909年中式封自直隸饒陽寄北京，背貼蟠龍2分票，銷罕見之直隸饒陽張崗鎮郵政代辦碑型戳，旁蓋不清晰之中轉戳和北京到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

直隸深州磨頭鎮  

—  直隸辛集（庚戌正月廿四） 

—  北京（庚戌正月廿六）

直隸饒陽張崗鎮  

—  北京（己酉正月廿九）



7 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9015 1910 cover from Chihli Hokienfu to Peking, f.w. CIP 1c in pair on reverse, tied by rare Chihli Hokienfu Postal Box tombstone mark, along with Chili Hokienfu 
transit and Peking arrival. VF-F. 
1910年中式封自直隸河間府寄北京，背面貼蟠龍1分雙連，銷罕見之直隸河間府二十裡堡郵政信箱碑型戳。旁蓋河間府干支中轉和北京到達戳。上品。
封右下角有王紀澤印，名家收藏流傳有序。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

9016 1912 local red band cover from Chihli Tolun, f.w. CIP ovpt. ROC 1c x 2 on reverse, tied by rare Chihli Tolunting Kinpangchen Postal Agency tombstone 
mark, along with Chihli Tuolunnoer arrival. VF-F. 
1912年中式紅條封自直隸多倫廳經棚鎮寄多倫諾爾，背貼宋字蟠龍1分票2枚，銷罕見之直隸多倫廳經棚鎮郵政代辦碑型戳，旁蓋直隸多倫廳諾爾到達戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

直隸河間府二十里堡  

—  河間府（庚戌六月廿三）

 —  北京（庚戌六月廿五）

直隸多倫廳經棚鎮  

—  多倫諾爾（元年六月廿二）



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 8

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9017 1910 red band cover from Chihli Hsienhsien to Tientsin, f.w. CIP 1c pair, tied by rare Chihli Hsienhsien Changkakiao Postal Box tombstone mark, 
on reverse with Chihli Hokien transit and Tientsin arrival. VF-F. 
1910年中式紅條封自直隸獻縣寄天津，正面貼蟠龍1分票雙連，銷罕見之清晰直隸獻縣臧家橋郵政信箱碑型戳，背蓋直隸河間中轉和天津到達戳。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

9018 1908 Peking to Chihli Chohsien cover, f.w. CIP 1c x 2, tied by rare Chihli Peking Shihfangyuan Postal Agency tombstone postmark. On reverse with Chihli 
Chohsien arrival. VF-F. 
1908年中式封自北京寄直隸涿縣，貼蟠龍1分票2枚，銷罕見之直隸北京什方院郵政代辦碑型戳，背蓋直隸涿縣干支到達戳。上品。背面右下角有著名集郵家
王紀澤印章，流傳有序，精彩紛呈！ �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

直隸獻縣臧家橋  

—  河間（庚戌八月廿六） 

—  天津

直隸北京什方院  

—  涿縣（戊申十月廿二）



9 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9019 1909 red band cover from Chihli Tingpinghsien to Peking, f.w. CIP 1c pair, tied by rare Chihli Tingpinghsien Postal Agency tombstone mark, on reverse 
with Chihli Kingfengtai transit and Peking arrival. VF-F. 
1909年中式紅條封自直隸定平縣寄北京，正面貼蟠龍1分票雙連，銷罕見之直隸定平縣清河鎮郵政代辦碑型戳。背蓋直隸京豐台中轉和北京到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

9020 1899 (Mar 25) Tangshan to USA combination cover, mixed franking with CIP 10c & Japanese stamp (cut off from cover), CIP 10c tied by rare Tangshan 
Post Office cds., along with Tientsin and Shanghai Dollar cds., Yokohama, New York transits and Mount Vernon arrival. F-VF. 
1899年3月25日唐山寄美國混貼封，正背面混貼日本客郵（郵票被剪去）和蟠龍1角票，後者銷罕見之唐山郵政圓形日戳，旁蓋天津大圓戳、上海大圓戳、
橫濱、美國中轉戳和到達戳。上中品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

直隸定平縣清河鎮  

—  京豐台（? ? 十月初七） 

—  北京（己酉十月初七）

直隸唐山（MAR 25 1899） 

—  天津（25 MAR 99 / 廿五年二月十四日）

 —  江蘇上海（29 MAR 99 / 廿五年二月十八日） 

—  Mount Vernon, USA（MAY 4 1899 / 5-4-99）



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 10

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9021 1899 (Mar 24) picture postcard used in Peking, f.w. CIP 1/2c x 2, 2c and 5c, tied by Peking Dollar cds. Picture side bearing rare red Peking Customs 
(CUSTOMS removed) cds. 
1899年3月24日北京本地實寄明信片，貼蟠龍半分票2枚、2分及5分票各一枚，銷北京大圓戳。圖片一面蓋有少見之紅色北京挖海關日戳。上品。 
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9022 1903 (Feb) picture postcard from Shanhaikwan to Europe, f.w. CIP 1c pair x 2, tied by Shanhaikwan PO tombstone PO postmark, along with rare oval 
Chinwangtao PO cds, Shanghai Chinese PO and French PO transit cds. VF-F. 
1903年2月山海關寄歐洲明信片，貼蟠龍1分票雙連2件，銷山海關郵政局碑形戳，旁蓋罕見之橢圓形秦皇島郵政局、上海中國郵局及上海法國客郵局
中轉戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

北京郵政局（24 MAR 190X）/ Customs Peking（MAR 24）

山海關郵政局  —  秦皇島郵政局  —  上海中國郵局（4 FEB 03） 

—  上海法國客郵局（5 FEV 03） —  Europe



直隸山海關郵政局  

—  秦皇島郵政局  —  江蘇上海中國郵局（20 JAN 03）

—  上海法國客郵局（21 JANV 03） —  Cheltenham

        9023 1903 (Jan) Shanhaikwan to England cover, f.w. CIP 1c block of 10, 2c and 4c on both sides (one stamp off ), tied by Shanhaikwan PO tombstone 
postmark. On reverse with oval Chinwangtao PO datestamp, Shanghai Chinese PO transit and England arrival cds. On front bearing Shanghai French PO 
transit cds. F-VF. 
1903年1月山海關寄英國西式封，正背面分別貼蟠龍1分票10方連、2分及4分票各一枚（有一枚掉票），銷山海關郵政局碑形戳。背面另蓋有罕見之橢圓形
秦皇島郵政局、上海中國郵局中轉戳及英國到達戳。正面另蓋有上海法國客郵局中轉戳。上中品。�������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

     
     `

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 直 隸 省



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 直 隸 省

12

  直隸山海關  —  塘沽（11 MAR 03）

  —  江蘇上海中國郵局（16 MAR 03） —  上海客郵局（18 MAR 03）

9024 1903 (Mar) Shanhaikwan to Sweden postcard, f.w. CIP 4c, tied by rare Shanhaikwan circular postmark, with Tangku, Shanghai Chinese PO, French PO 
transits cds. alongside. VF-F. 
1903年3月山海關寄瑞典明信片，貼蟠龍4分票，銷罕見之山海關郵政無日期圓戳，旁蓋塘沽、上海中國和法國客郵局中轉戳。上品。 � Start Price HK$15,000

`



13 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9025 1905 (Dec) Imperial 1st postal card from Hokienfu to France via Siberia, uprated by CIP 1c and 2c, tied by Hokienfu PO tombstone cancels, along with 
Paoting oval, Tientsin Chinese PO, French PO transits and France arrival as well as handwritten “ Via Siberia ”. Card a bit soiling. VF-F. 
1905年清一次片自河間府經西伯利亞寄法國，加貼蟠龍1分及2分票各一枚，銷河間府郵政局碑形戳，旁有保定橢圓戳、天津中國郵局、法國客郵局中轉戳、
手寫英語 " 經西伯利亞 " 字樣及法國到達戳。片黃上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9026 1903 Paoting to France registered cover, f.w. CIP 5c x 4, tied by oval Paoting datestamps, along with all English Paoting registered cachet and Shanghai 
French PO transit, on reverse with Shanghai Chinese PO transit and France arrival. Cover folded in the middle. VF-F. 
1903年2月18日保定寄法國掛號西式封，貼蟠龍5分票4枚，銷保定郵政局橢圓日戳，旁蓋全英文保定掛號戳和上海法國客郵局中轉戳，背蓋上海中國郵局
中轉戳和法國到達戳。封中折。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

直隸河間府  —  保定（16 DEC 1905） —  天津中國郵局（17 DEC） 

—  天津法國客郵局（XX DEC 05）—  France

直隸保定（FEB 18 1903） —  江蘇上海中國郵局（24 FEB 03）

 —  上海法國客郵局（26 FEVR 03）—  France
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9027 190X (Jun) red band cover from Paoting to Peking, f.w. CIP 1/2c pair on reverse, tied by oval Paoting PO cds. VF-F. 
190X年6月中式紅條封自保定寄北京，背貼蟠龍半分票雙連，銷橢圓形保定郵政局日戳。上品。 �����������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

9028 1909 Chihli Tamingfu to Belgium cover, f.w. CIP 10c, tied by scarce Tamingfu tombstone mark, along with Chihli Taming Lunar Year cds., on reverse with 
Peking French PO, Chinese PO transits and Belgium arrival cds. VF-F. 
1909年直隸大名府寄比利時西式封，單貼蟠龍1角票，銷少見之大名府碑型戳，旁蓋直隸大名干支戳，背有北京中國，法國客郵局中轉戳和比利時到達戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

大名府 / 直隸大名（己酉八月三日） —  北京中國郵局（18 SEP 09）

—   北京法國客郵局（20 SEPT 09）—   Florennes, Belgium（OCT 

直隸保定郵政局（JUN ? ? 

190?） 

—  北京
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9029 1908 red band cover from Chihli Tangku to Pukow, f.w. CIP 2c x 3 (all are rare RETOUCHED Chinese “ 貳 ” variety), tied by scarce Tangku #1 tombstone 
postmarks. On reverse showing Chihli Tangku Lunar Year cds., Nanking transit and Pukow arrival. VF-F. 
1908年中式紅條封自直隸塘沽寄浦口，正面貼3枚蟠龍2分票，均為罕見之疊模變異，銷塘沽一碑型戳，背有直隸塘沽干支戳，南京中轉和浦口到達戳。
上品。 是蟠龍票郵集不可或缺的珍貴素材。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$20,000

`

9030 1909 (Mar 17) Imperial 4th Postal Card from Tientsin countryside to Tientsin German Troops, with beautiful hand-coloured painting on 
backside, uprated by CIP 1c & 2c, tied by rare Chihli Chichuklin circular postmark and Tientsin bisected cds. VF-F. 
1909年3月17日清四次片自紫竹林寄天津德國部隊，背有精美彩色彩繪，加貼蟠龍1分及2分票各一枚，銷罕見之直隸紫竹林一號郵政分櫃圓形郵戳及天津
漢英半切日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

直隸紫竹林  —  天津（17 MAR）

直隸塘沽  

—  江蘇南京（戊申二月六日）

—  浦口（戊申二月廿九日）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 省

9031 1900s Red band cover from Chihli Jaoyang double registered to unknown address (address removed), f.w. CIP 2c & 10c on reverse, tied by rare Chihli 
Jaoyang Branch PO circular postmark, on front with scarce vertical type Jaoyang registered cachet and two “ R ”  marks. VF-F. 
1900年代中式紅條封自直隸饒陽雙掛號寄出，部分位址被劃去，背貼蟠龍2分票及1角票各一枚，銷罕見之直隸饒陽郵政分局圓型郵戳，正面蓋少見之直式
饒陽掛號戳及2枚R字戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

直隸饒陽郵政分局 
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9032 1903 (Sep) Chinese style cover from Paoting to Peking, f.w. CIP 1/2c pair, tied by tomstone mark. On reverse bearing Peking West Sipaulou Branch PO 
tombstone cancel, oval Peking PO cds and “ No More Postage Charges ” cachet. VF-F. 
1903年9月保定寄北京實寄封，正面貼蟠龍半分票雙連，銷碑型郵戳。背面蓋有京都西四牌樓郵政分局碑形戳、橢圓形北京郵政局日戳及"勿另給酒資"
指示戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

9033 1900s Peking local Chinese style cover, f.w. CIP 1c on reverse, tied by Chihli Peking double-ringed lunar year cds., along with rare Peking Yantsingsze Street 
No. 18 tombstone postmark. VF-F. 
1900年代北京本地實寄中式封，背貼蟠龍1分票，銷直隸北京雙圈干支日戳，旁有罕見的北京延慶寺街十八號碑形戳。上品。 ���������������  Start Price HK$2,000

`

直隸保定京都西四牌樓郵政分局  

—  北京（10 SEP 1903）

直隸北京（? ? 三月十八）  

—  北京延安寺街
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9034 1911 Peking picture postcard used to US, f.w. CIP 3c, tied by rare Peking Tehkuchai No. 2 tombstone postmark, along with Peking bisected cds., Moukden 
Chinese PO and IJPO transit cds. VF-F. 
1911年北京圖片明信片自北京寄美國，單貼蟠龍3分票，銷少見之北京德古齋(貳)碑形戳，旁有北京半切日戳、奉天中國郵局及日本客郵局中轉戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9035 1910s Chinese style cover used in Peking, f..w CIP ovpt. ROC 1c on reverse, tied by Peking bisected bilingual cds., along with rare Peking Tungchenmunwai 
Mail Box No. 13 tombstone postmark. VF-F. 
1912年北京本地實寄中式封，背單貼宋字蟠龍1分票，銷北京腰框日戳，旁有罕見之北京東城門外第十三號信櫃碑形戳。上品。 ������������  Start Price HK$2,000

`

直隸北京德古齋 / 北京（2 ? APR ? ?） —  遼寧奉天（2 ? APR ? ?） 

直隸北京 / 北京東城門外第十三號信櫃
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9036 1900 (May) Chinese style cover from Peking to Paotingfu, f.w. CIP 1/2c block of 4 on reverse, tied by Peking Mail Box No. 12, along with rare red Sunchang 
Langfangtowhong branch PO postmark and Paoting Dollar cds as arrival. On front also bearing Peking cds. VF-F. 
1900年5月中式封自北京寄保定府，背貼蟠龍半分票4方連，銷北京信箱(拾貳)碑形戳，旁有罕見之紅色廊房頭巷申昌郵政分局戳及保定大圓到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

9037 1900s Chinese style cover from Peking to Tientsin, f.w. CIP 2c on reverse, tied by Peking bilingual cds., along with Peking No. 14 circular postmark and 
Tientsin arrival. VF-F. 
1900年代中式封自北京寄天津，背貼蟠龍2分票，銷北京腰框英漢日戳，旁有北京十四號小圓戳及天津到達戳。上品。 ���������������������������  Start Price HK$1,500

`

直隸北京信箱   

—  申昌廊房頭巷郵政分局  

—  保定郵政局

直隸北京（? ? 九月廿八） 

—  天津
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9038 1911 (Jul) Peking to Shanghai cover, f.w. CIP ovpt. ROC 1c x 3 on reverse, tied by Peking bilingual cds., along with Peking No. 6 Mail Box tombstone 
postmark and Shanghai arrival. VF-F. 
1911年7月北京寄上海封，背貼宋字蟠龍1分票3枚，銷北京腰框英漢日戳，旁有北京第六號郵政信櫃碑形戳及上海到達戳。上品。 �������  Start Price HK$1,500

`

9039 1909 (Oct 7) red band cover from Peking to Shansi Wenshui, f.w. CIP 1c pair on reverse, tied by Peking bilingual lunar year cds., along with Peking West 
Sipaulou tombstone postmark, Taiyuanfu transit and Shansi Wenshui arrival cds. VF-F. 
1909年10月7日中式紅條封自北京寄山西文水，背貼蟠龍1分票雙連，銷北京腰框干支日戳，旁有北京西四牌樓(拾玖)碑形戳、太原府中轉戳及山西文水
到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

直隸北京（一一年 ? ? ? ?） 

—  北京第六號郵政信櫃 

 —  上海（一一年七月廿十） 

直隸北京（己酉八月廿四） 

—  北京西四牌樓  

—  山西文水（己酉八月廿七） 
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9040 1900 (Feb 16) Peking to England combination cover, mixed franking of CIP 2c, 10c and French issue 25c on both sides, tied by Peking bisected bilingual 
cds. and Shanghai French PO cds. respectively. On front with Peking West Sipaulou Branch PO tombstone postmark, On reverse with Shanghai Chinese PO 
transit and London arrival. VF-F. 
1900年2月16日北京寄英國混貼封，正背面混貼蟠龍2分、1角票各一枚及法國客郵25生丁，分別銷北京半切日戳及上海法國客郵局日戳。正面另蓋有京都
西四牌樓郵政分局碑形戳。背面則蓋有上海中國郵局中轉戳及倫敦到達戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9041 1903 (Sep 21) red band cover from Anhwei Anking to Peking, f.w. CIP 1c, tied by rare Anking bisected bilingual cds. On reverse with Shanghai transit cds., 
oval Peking PO and Peking Tian Gate Outer / Kichangsze Inside Branch PO tombstone arrival. VF-F. 
1903年9月21日中式紅條封自安徽安慶寄北京，單貼蟠龍1分票，銷少見之安慶半切漢英日戳。背蓋上海中轉戳、橢圓形北京郵政局及京都地安門外吉祥寺內
郵政分局碑形到達戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

直隸北京（6 FEB 00）/ 京都西四牌樓郵政分局  

—  上海中國郵局（13 FEB 00）—  上海法國客郵局（16 FEVR 00）

—  London, England（MR.23.00）

安徽安慶（21 SEP 03）

—  江蘇上海（23 SEP 03）

—  直隸北京 / 京都地安門外吉祥寺郵政分局
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9042 1902 (Jun 30) red band cover from Nanking to Peking, f.w. CIP 1c on reverse, tied by Nanking bisected bilingual cds., along with Shanghai, Peking oval 
transit marks and Peking Tamochang Street Branch PO tombstone postmark as arrival. VF-F. 
1902年6月30日中式紅條封自南京寄北京，背貼蟠龍1分票，銷南京半切日戳，旁有上海、北京橢圓中轉戳和京都打磨廠街郵政分局碑形到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9043 1906 (Sep 12) picture postcard from Peking to England, f.w. CIP 2c in pair, tied by Peking bisected bilingual cds., along with Peking Tengshikow Branch 
PO circular postmark, Shanghai Chinese PO and British PO transit cds. VF-F. 
1906年9月12日圖片明信片自北京寄英國，貼蟠龍2分票雙連，銷北京半切漢英日戳，旁有北京燈市口郵政分局圓戳、上海中國郵局及英國客郵局中轉戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

江蘇南京（2 ? JUN 02）

—  上海（30 JUN 02）

—  直隸北京京都打磨廠街郵政分局

直隸北京 / 北京燈市口郵政分局（12 SEP 06）

—  上海中國郵局（17 SEP 06）—  上海英國郵局（SP 17 06）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9044 1910s Peking local cover to Army Department, f.w. CIP ovpt. ROC 1c, tied by Peking bilignual cds., along with rare Sitan Inner Gate No. 3 circular postmark. 
VF-F. 
1910年代北京本地寄陸軍部封，貼楷字蟠龍1分票，銷北京腰框英漢日戳，旁有罕見的紫色北京西單門內叁號圓型郵戳。上品。 ������������  Start Price HK$1,500

`

9045 1900s red band cover from Peking to Tientsin, f.w. CIP 2c on reverse, tied by Peking bilingual cds., along with rare Peking Tamochang South Canal No. 27 
circular postmark and Chihli Tientsin arrival. VF-F. 
1900年代中式紅條封自北京寄天津，背貼蟠龍2分票，銷北京腰框英漢日戳，旁有罕見的北京打磨廠南深溝廿七圓戳及直隸天津到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

直隸北京  

—  北京西單門內

直隸北京（? ? 十月十三） 

—  北京打磨廠南深溝 

 —  天津（? ? 十月十三）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9046 1910s ROC Post ovpt. On Imperial Post registration receipt of a mail from Peking to Jehol, bearing Peking East Sipaulou Branch PO (19) circular 
postmark. VF-F. 
1910年代大清郵政改中華郵政，北京寄熱河掛號收據，蓋有罕見的北京東四牌樓(十九)三格圓戳。上中品。 ����������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

9047 1914 ROC Post AR receipt, bearing several rare postmarks, such as Peking (Cheng), Peking Tunganmenwai Postal Agency #13 Letter Box tombstone 
mark, etc. VF-F. 
1914年中華郵政收件回執，蓋有多枚少見之郵戳，包括北京（正）、北京東安門外郵政代辦第十三號信箱等戳。上品。 �������������������������  Start Price HK$1,500

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9048 1915 ROC Post AR receipt, bearing rare Peking Tengshikow #36 Letter Box circular postmark. VF-F. 
1915年中華郵政收件回執，蓋有罕見之北京燈市口第三十六號郵櫃戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

9049 1905 (Mar 31) Imperial Post registration receipt, bearing rare Peking Mail Box No. 13 ciruclar postmark. VF-F. 
1905年3月21日大清郵政收信回執，蓋有罕見之藍色北京郵政信櫃(十三)圓戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 直 隸 北 京
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  直隸北京（JAN 1 1901）

  —  天津（23 JAN 01）—  保定（27 JAN 01 / 廿六年十二月初八）

9050 1901 (Jan 1) Imperial 2nd Postal Card from Peking to Paotingfu, tied by oval Peking datestamp (the date was the re-opening day of Peking PO after 
the Boxer Uprising as well as the first day of the year), along with Tientsin transit and Paoting Dollar arrival cds. (with Chinese Kwang Hsu Year, scarce). VF-F. 
1901年1月1日清二次片自北京寄保定府，銷北京橢圓日戳，日期為義和團運動後北京郵局於元旦重開之日（十分難得），旁蓋天津中轉戳和保定大圓到達戳
（帶中文光緒年份少見）。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9052 1900 (Dec 12) red band cover from Nanking double-registered to Peking, franked on both sides with CIP 4c x 3 & 1c, tied by Nanking bisected cds. 
On front with a “ R ”  cachet, on reverse with Chinkiang, Shanghai transits and Peking oval arrival cds. This cover arrived Peking PO on the second day of the 
re-opening of Peking after Boxer Uprising. VF-F.    
1900年12月12日中式紅條封自南京雙掛號寄北京，正背面貼蟠龍4分票3枚，1分票1枚，銷南京半切日戳，正面蓋有R字掛號戳，背面有鎮江、上海中轉和
橢圓形北京到達戳。此封於北京郵局在義和團運動後郵局重開的第二天到埗。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,400

`

9051 1901 (Jan 2) Imperial 1st postal card from Peking to Germany, tied by oval Peking PO cds.(the date was the second day of the re-opening of Peking PO 
after the Boxer Uprising as well as the second day of the year), along with Peking German PO transit and Germany arrival. VF-F. 
1901年1月2日清一次片自北京寄德國，銷橢圓形北京郵政局日戳，日期為義和團運動後北京郵局於元旦重開之次日，旁有北京德國客郵局中轉戳及德國
到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

直隸北京中國郵局（JAN 2 1901）

—  北京德國客郵局（29/1 01）—  Strausberg, Germany（30.3.01）

江蘇南京（12 DEC 00）

—  鎮江（12 DEC 00）

—  上海（14 DEC 00）

—  直隸北京（JAN 2 1901）



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 直 隸 北 京

John Bull Stamp Auctions, Ltd. 28

 直隸北京（4/03）—  天津

9053 1902 (Apr 3) Robert Hart special use cover from Peking registered to Tientsin, f.w. CIP 1c & 5c, tied by oval Peking datestamp (undated, hand writing 
4/03 date, rare), along with all English Peking registered cachet. On reverse with Tientsin arrival. Flap missing small part. VF-F. 
1902年4月3日赫德專用西式信封自北京掛號寄天津，貼蟠龍1分及5分各一枚，銷北京橢圓日戳（無日期，手填4月3日，罕見），旁蓋全英文北京掛號戳，
背有天津到達戳。封舌小損。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

 `
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

# 1 # 2

# 3 # 4

# 5 # 6



31 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9054 1900s a group of 12 Imperial Post covers, postcards and postal cards, bearing different oval Peking branch PO datestamps. VF-F. 
1900年代一組12枚清代實寄封片，蓋不同支局之北京橢圓形日戳，難得的一組郵品、上品。 ���������������������������������������������������������������������  Start Price HK$15,000`

# 7 # 8

# 9 # 10

# 11 # 12



John Bull Stamp Auctions, Ltd. 32

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：直 隸 北 京

9055 1902 (Jul 18) red band cover from Peking to Canton, f.w. CIP 1c, tied by scarce double ring oval Peking Lomashi Branch PO datestamp, along with Peking 
oval transit, on reverse with Shanghai transit and Canton arrival. VF-F. 
1902年7月18日中式紅條封自北京寄廣州，單貼蟠龍1分票，銷少見之雙圈橢圓北京騾馬市郵政分局日戳，旁蓋北京橢圓中轉戳，背蓋上海中轉和廣州
到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9056 1903 (Jun 8) Imperial PO registration receipt bearing oval Peking Lomashi branch PO cds., VF. 
1903年6月8日大清郵政掛號執據，銷橢圓形北京騾馬市郵政分局日戳。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000`

直隸北京 / 北京騾馬市郵政分局（JUL 18 1902）

—  江蘇上海（24 JUL 02）

—  廣東廣州（?? AUG 02）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：山 東 省、山 西 省

9057 1890 (Oct 24) Imperial 1st postal card from Weihaiwei to Austria, uprated by mixed franking of CIP 1c, 2c and French issue 10c, tied by Weihaiwei 
PO circular cds and Shanghai French PO cds respectively, along with Shanghai Chinese PO transit and Austria arrival. Card with corner faults. F-VF. 
1890年10月24日清一次片自威海衛寄奧國，加貼蟠龍1分、2分票各一枚及法國客郵10生丁，分別銷少見之威海衛郵政局英漢圓戳及上海法國客郵局日戳，
旁有上海中國郵局中轉戳及奧國到達戳。片左下角損，上中品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

山東威海衛（OCT 24 90）—  江蘇上海中國郵局（27 OCT 90）

—  上海法國客郵局（31 OCT 90）—  Olmutz, Austria（3-5 00）



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 山 東 省、山 西 省

34

山東威海衛  —  江蘇上海中國郵局（9 DEC 01）

—  上海法國客郵局（10 DEC 01）—  Tuticorin, India（3 JA 02）

9058 1901 (Dec) Wei Hai Wei to India combination cover, mixed franking with CIP 10c and French issue 25c, tied by Wei Hai Wei PO tombstone postmark and 
Shanghai French PO cds. respectively. On reverse with Shanghai Chinese PO transit and India arrival cds. VF-F. 
1901年12月山東威海衛寄印度混貼封，混貼蟠龍1角票及法國客郵25生丁，分別銷威海衛郵政局碑形戳及上海法國客郵局日戳。背蓋上海中國郵局中轉戳及
印度到達戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：山 東 省、山 西 省

9059 1905 (Jan 17) Kwangsi Watlam to US cover, f.w. CIP issues x 10 on both sides, in total rate of 40c, tied by Kwangsi Watlam double-ringed lunar year cds 
(dated  “ La ”  month). On front also with Wuchow transit. On reverse with rare Tenghsien PO (without handwritten date), Wuchow, Canton, Hong Kong transit 
and USA arrival cds. Cover creased and two stamps faulty. F-VF. 
1905年1月17日廣西鬱林寄美國西式封，正背面共貼蟠龍票10枚，合郵資4角，銷廣西鬱林臘月雙圈干支日戳。前面另蓋有梧州中轉戳。背面則蓋有少見之
藤縣郵政局(手填日期)、梧州、廣州、香港中轉戳及美國到達戳。封有皺，2枚票損。上中品。 �������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

9060 1902 (Jun 17) red band cover from Shangtung Hwanghsien to Peking, f.w. CIP 1c, tied by Hwangheisn PO bilignual circular cds (with inverted year 
variety). On reverse with Chefoo transit and oval Peking PO arrival cds. VF-F. 
1902年6月17日中式紅條封自山東黃縣寄北京，單貼蟠龍1分票，銷黃縣郵政局英漢圓戳(年份倒置變異)。背蓋煙台中轉戳及橢圓形北京郵政局到達戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

廣西鬱林（甲辰臘月十二）—  藤縣 

—  梧州 / 廣西梧州（21 JAN 05 / 甲辰臘月十六）

—  廣東廣州（?? JAN 03）

—  Victoria, Hong Kong（24 JA 05）—  USA

山東黃縣（JUN 17 02）

—  煙台（18 JUN 02）

—  直隸北京（JUN 21 1902）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：山 東 省、山 西 省

9061 1912 (Oct) red band cover from Shantung Changi registered to Peking, addressed to Postmasters General A. Théophile Piry, f.w. CIP ovpt. 1c & 3c 
pairs, tied by Shantung Changi bilingual cds. with date misplaced, along with Peking arrival. On reverse showing Changi, Weihsien, Tsinan transits and Peking 
arrival cds. VF-F. 
1912年10月中式紅條封自山東昌邑掛號寄北京交通部郵政總辦黎帛，貼加字蟠龍1分和3分票雙連各一件，銷山東昌邑日期錯置腰框日戳，旁蓋北京「申」
到達戳，背蓋昌邑、濰縣、濟南及北京「丁」中轉戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

9062 1904 (Feb 23) red band cover from Shansi Pingyang registered to Peking, f.w. CIP 1c and 10c, tied by rare blue Pingyang PO lunar year tombstone cancel, 
along with Pingyang registered mark. On reverse with Taiyuan transit and oval Peking PO arrival cds. VF-F. 
1904年2月23日中式紅條封自山西平陽掛號寄北京，貼蟠龍1分及1角票各一枚，銷少見之藍色平陽郵政局甲辰年碑形戳，旁有平陽掛號章。背蓋太原中轉戳
及橢圓形北京郵政局到達戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$30,000

`

昌邑 / 山東昌邑（元年十月廿七 / 十月夏店廿七）

—  濰縣（元年十月廿八）—  濟南  

—  直隸北京（元年十月三十）

山西平陽（甲辰年正月初八）

—  太原（1 MAR 04）

—  直隸北京（7 MAR 1904）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：山 東 省、山 西 省

9063 1903 (Aug 20) red band cover from Taiyuan double-registered to Peking, f.w. CIP 1c x 3 and 10c, tied by Taiyuanfu PO lunar year tombstone cancel, along 
with registered mark. On reverse with Peking Lomashi Street branch PO tombstone arrival and oval Peking PO arrival cds. VF-F. 
1903年8月20日中式紅條封自太原雙掛號寄北京，貼蟠龍1分票3枚及1角票1枚，銷太原府郵政局癸卯年碑形戳及掛號章。背蓋京都騾馬市街郵政分局碑形戳
及橢圓形北京郵政局到達戳。上品。帶干支年份的碑形戳十分罕少。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$80,000

`

山西太原府（癸卯年六月廿八日）

—  直隸北京 / 京都騾馬市街郵政分局（2 ? AUG 1903）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：山 東 省、山 西 省

9065 1910 (Apr 21) red band cover to Chihtsunchun, f.w. CIP 2c on reverse, tied by lunar year cds., along with Hsuan Tung Year 2 censored label, Shansi 
Chihtsunchun postal agency circular postmark, Taiyuan and Peking cds. VF-F. 
1910年4月21日中式紅條封寄山西冀村鎮，背貼蟠龍2分票，銷干支日戳，旁有大清宣統二年庚戍檢查封條、山西冀村鎮郵政代辦三格圓戳、太原及北京
日戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

9064 1902 (Nov 6) incoming postcard from Norway to Shansi Yuncheng, bearing various nice postmarks, such as oval Peking PO cds., Hankow bisected cds., 
Taiyuan, Pingyau, Pingyang and Yuncheng PO tombstone postmarks. VF-F. 
1902年11月6日挪威進口明信片寄山西運城，蓋有有一系列精彩之中轉及到達戳，包括橢圓形北京郵政局日戳、漢口半切日戳、太原、平遙、平陽及運城
郵政局等碑形戳，展示精彩郵路。少見。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

Kristiania, Norway（6 XI 02）

—  直隸北京（? ? 29 1902）

—  湖北漢口（20 DEC 02）

—  山西太原  —  平遙  —  平陽  —  運城
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9066 1901 (Jul 18) Tsingkiangpu to US combination cover, bearing Tsingkiangpu PO Dollar cds. with handwritten date on front. Mixed franking with CIP 
2c x 5 and Japanese ovpt. China 10sn on both sides, tied by Chinkiang Pakua cancel and Shanghai IJPO cds respectively. On reverse bearing Chinkiang bisected 
cds. and Shanghai Chinese PO transit cds. VF-F. 
1901年7月18日清江浦寄美國混貼封，前面蓋有罕見之清江浦大清郵政局大圓戳(帶手填日期)。正背面混貼日本客郵10錢及蟠龍2分票5枚，分別銷上海日本
客郵日戳及鎮江八卦戳。背面另蓋有鎮江半切日戳及上海中國郵局中轉戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$25,000

`

江蘇清江浦（18.7.01）

—  鎮江（21 JUL 01）

—  上海中國郵局（23 JUL 01）

—  上海日本客郵局（26 JUL 01）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9067 1901 (Oct) red band cover from Tsingkiangpu to Peking, f.w. CIP 2c, tied by rare Tsingkiangpu PO Dollar cds. (without date). On reverse with Chinkiang, 
Shanghai transit, Peking Lomashi Street branch PO tombstone mark and oval Peking PO arrival cds. VF-F. 
1901年10月中式紅條封自清江浦寄北京，單貼蟠龍2分票，銷少見之清江浦大清郵政局大圓戳(缺手填日期)。背蓋鎮江、上海中轉戳、京都騾馬市街郵政分局
碑形戳及橢圓形北京郵政局到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`

江蘇清江浦  —  鎮江（7 OCT 01）—  上海（9 OCT 01）

—  直隸北京 / 京都騾馬市街郵政分局（OCT 16 1901）



41 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9068 1902 (May 8) Imperial 2nd postal card from Shanghai to Kiangsu Sutsien, tied by Shanghai bisected cds., along with Chinkiang transit and Sutsien PO 
tombstone arrival. On reverse with Tsingkiangpu PO Dollar cds. VF-F. 
1902年5月8日清二次片自上海寄江蘇宿遷，銷上海半切日戳，旁有鎮江中轉戳及宿遷郵政局碑形到達戳。背面蓋有清江浦大清郵政局大圓中轉戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

9069 1902 (Mar 4) Imperial 2nd postal card, reply portion of double card, from Kiangsu Sutsien to Yangchow, tied by unclear bisected bilingual cds., 
along with Yangchow Dollar cds as arrvial (with handwritten date). On reverse with Yangchow tombstone cancel. VF-F. 
1902年3月4日清二次雙片之回片，自江蘇宿遷寄揚州，銷不清晰之半切日戳，旁有揚州手填日期大圓戳，背面蓋有揚州碑形戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

江蘇上海（8 MAY 02）

—  鎮江（? ? MAY 02）—  清江浦  —  宿遷

江蘇宿遷（4 MAR 04）—  揚州（7.3-04）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9070 1900s red band cover from Kiangsu Changshu to Peking, f.w. CIP 2c, tied by rare Kiangsu Changshu bilingual cds (with handwritten date). On reverse with 
Shanghai transit and oval Peking PO arrival. VF-F. 
1900年代中式紅條封自江蘇常熟寄北京，單貼蟠龍2分票，銷罕見之常熟江蘇三格英漢日戳(手填日期)。背蓋上海中轉戳及橢圓形北京郵政局到達戳。上品。
 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$15,000

`

江蘇常熟  —  上海（22 DEC ? ?）

—  直隸北京（DEC ? ?  ? ? ? ?）



43 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9071 1903 (Aug 11) Yangchow to USA cover, f.w. CIP 1c x 10 on reverse, tied by rare oval Yangchow PO datestamps, along with Shanghai Chinese PO transit and 
USA arrival. On front with Shanghai IJPO transit cds. VF-F. 
1903年8月11日揚州寄美國封，背貼蟠龍1分票10枚，銷罕見之藍色橢圓形揚州郵政局日戳，旁蓋上海中國郵局中轉戳及美國機蓋到達戳。正面蓋有上海日本
客郵局中轉戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$6,000

`

9072 1912 (Jan 1) Imperial 4th postal card from Chukiakio to Shanghai, tied by Kiangsu Chukiakio lunar year cds. (dated  “ Tung ”  month), along with rare 
Chukiakio mail box No. 1 tombstone postmark. Card with two tiny holes and stained at lower right. F-VF. 
1912年1月1日清四次片自江蘇朱家角寄上海，銷江蘇朱家角冬月腰框干支日戳，旁有少見之朱家角郵政信箱(壹)碑形戳。片有小釘孔，右下角有髒跡。
上中品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

江蘇揚州（AUG 11 1903）—  上海中國郵局（12 AUG）

—  上海日本客郵局（15 AUG 03）—  Seattle, USA（SEP 12 1903）

江蘇朱家角（甲辰冬月十三）—  上海
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9073 1908 (Sep 7) red band cover from Yangchwang to Peking, f.w. CIP 1c x 2 on reverse, tied by rare Yangchwang Lunar Year Mail Box tombstone postmark, 
along with Kiangsu Tsingkiangpu and Chinkiang transit cds. Cover stained. F-VF. 
1908年9月7日中式紅條封自江蘇楊莊寄北京，背貼蟠龍1分票2枚，銷罕見之楊莊手填戊申年八月十二日碑形戳，旁有江蘇清江浦及鎮江中轉戳。封髒，
上中品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

9074 1909 (Aug 2) Woosung to England picture postcard via Siberia, f.w. CIP 2c pair, tied by Woosung bilingual Lunar Year cds., along with Woosung 
No.2 tombstone mark, Shanghai Chinese PO & French PO transits. VF-F. 
1909年8月2日吳淞經西伯利亞寄英國明信片，貼蟠龍2分票橫雙連，銷吳淞英漢干支戳，旁蓋紅色吳淞二號信箱碑型戳，上海中國與法國客郵局中轉戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,000

`

江蘇楊莊（戊申年八月十二日）

—  清江浦  

—  鎮江 

 —  直隸北京

江蘇吳淞（己酉六月十七）

—  上海中國郵局（3 AUG）—  上海法國客郵局（5 AOUT 09）



45 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9075 1903 (Feb 13) red band cover from Woosung to Changshu, stamp off and bearing on reverse with Woosung, Shanghai bisected bilingual cds., and rare 
Changshu bilingual postmark. VF-F. Cover sent to a famous painter, with his seals on backside. 
1903年2月13日中式紅條封自吳淞寄常熟，正面掉票，背蓋吳淞、上海半切日戳和罕見之江蘇常熟手填日期圓戳。上中品。封寄清末著名新安畫家汪月齋，
背面蓋有3個「月齋」印章。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9076 1900s Imperial Post registration receipt of a mail from Nanking to Peking, bearing rare Nanking PO Dollar cds. with handwritten date. Weak paper and 
damaged. F. 
1900年代大清郵政掛號收據。蓋有罕見之南京郵政局手填日期大圓戳，紙張脆弱，有損。中品。 ���������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

江蘇吳淞（13 FEB 03）

—  常熟  

—  上海（13 FEB 03）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9077 1904 (Mar) red band cover from Kashing registered to Kiaochow Customs House, f.w. CIP 1c pair x 2 on both sides, tied by oval Kashing PO cds. 
On front with Shanghai transit. On reverse with Shantung Kiaochow arrival cds. VF-F. 
1904年3月中式紅條封自嘉興寄膠州海關，正背面貼蟠龍1分雙連各一件，銷橢圓形嘉興郵政局日戳。正面另蓋有上海中轉戳。背面則蓋有藍色山東膠州
到達戳（甲辰年2月24日，非常早的使用日期）。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9078 1902 (Apr) red band cover from Tsingkiangpu to Soochow, f.w. CIP 2c on reverse, tied by Tsingkiang No. 2 tombstone postmark, along with  “ Postage 
Paid, No More Charges ”  cachet, Chinking, Shanghai transit and Soochow arrival cds. On front bearing rare dateless Tsingkiangpu PO Dollar cds. VF-F. 
1902年4月中式紅條封自清江浦寄蘇州，背貼蟠龍2分票，銷清江(貳)碑形戳，旁有" 信資己付 不准再給 " 指示戳、鎮江、上海中轉戳及蘇州到達戳。正面另蓋
有手填日期之清江浦郵政局大圓戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

江蘇嘉興  —  上海（? ? APR ? ?）

—  山東膠州（甲辰二月廿四日）

江蘇清江浦  —  鎮江（5 APR 02）

—  上海（7 APR 02）—  蘇州（8 APR 02）



47 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9079 1902 (Apr) red band cover from Yangchow to Peking, f.w. CIP 1c x 2, tied by two different Yangchow tombstone marks, along with undated Yangchow 
Dollar cds. On reverse with Shanghai bisected cds., Peking oval datestamps and Peking Lomashi Street branch PO tombstone arrival. Extremely rare cover with 
various rare postmarks. VF-F. 
1902年4月中式紅條封自揚州寄北京，貼蟠龍1分票2枚，銷2種不同之揚州郵政局碑型戳，旁蓋罕見之手填日期揚州大圓戳，背蓋上海、北京橢圓中轉戳和
北京騾馬市街郵政分局碑型到達戳。多枚稀罕的郵戳共集一封，是不可多得蟠龍紅條封大珍品。上品。 ��������������������������������������������������  Start Price HK$40,000

`

江蘇揚州  —  上海（7 APR 02）

 —  北京 / 騾馬市街郵政分局（APR 13 1902）



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 江 蘇 省

48

9080 1903 (Apr) red band cover from Yangchow registered to Peking, f.w. CIP 1c and 5c on reverse, tied by dateless Yangchow PO double-ringed bilingual 
postmark., along with Chinkiang, Shanghai transit cds. and oval Peking PO arrival mark. On front also with Yangchow PO postmark. VF-F. 
1903年4月中式紅條封自揚州掛號寄北京，背貼蟠龍1分及5分票各一枚，銷無日期揚州郵政局雙圈戳，旁有鎮江、上海中轉戳及橢圓形北京郵政局到達戳。
正面亦蓋有揚州郵政局日戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`

江蘇揚州  —  鎮江（30 APR 03）

—  上海（2 MAY 03） —  直隸北京



49 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9081 1911 (May) red band cover from Pukow registered to Peking, f.w. CIP 1c and 3c strip of 4 on reverse, tied by rare Pukow Letter Box Office No. 1 circular 
postmark, along with Pukow KU lunar year cds. and Nanking transit. On front with Peking arrival cds. VF-F. 
1911年5月中式紅條封自江蘇浦口掛號寄北京，背貼蟠龍1分票1枚及3分票橫4連，銷罕見之浦口郵政局第壹號信箱局圓戳，旁有浦口干支日戳及南京
中轉戳。正面蓋有北京到達戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`

江蘇浦口信箱局 / 浦口（辛亥五月廿五）

—  南京（?? ?? 廿五） —  直隸北京（?? 六月初三）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 省

9082 1906 (Sep 21) red band cover from Nanking registered to Yangchow, f.w CIP 2c and 5c on reverse, tied by Kiangsu Nanking double-ringed lunar year cds. 
and red Huapailau branch PO tombstone postmark, along with Chinkiang transit and Yangchowfu arrival cds. VF-F. 
1906年9月21日中式紅條封自南京掛號寄揚州，背貼蟠龍2分及5分票各一枚，銷江蘇南京雙圈干支日戳及紅色花牌樓郵政分局碑形戳、旁蓋鎮江中轉戳及
揚州府到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

江蘇南京（丙午八月四日）

—  花牌樓郵政分局 

—  鎮江（丙午八月四日）

—  揚州府（丙午八月五日）



51 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9083 1908 (Jan 13) red band cover from Shanghai double registered to Nanking, addressed to Tuan Fang, Viceroy of the Two Kiangs, f.w. CIP 2c and 
5c x 2, tied by Kiangsu Shanghai double-ringed lunar year cds (dated  “ La ”  month). On reverse with oval Shanghai Yuhong Branch PO postmark, Shanghai 
registered mark and Nanking arrival. VF-F. 
1908年1月13日中式紅條封自上海雙掛號寄南京，收件人為兩江總督端方，貼蟠龍2分票1枚及5分票2枚，銷江蘇上海臘月雙圈干支日戳。背蓋橢圓形上海
裕康代辦所戳、上海掛號戳及南京到達戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,400

`

9084 1904 (Oct 21) red band cover from Shanghai double registered to Peking, f.w. CIP 2c and 5c x 2 on reverse, tied by Kiangsu Shanghai double-ringed 
lunar year cds., along with oval Shanghai Yuandahchang postal agent postmark and Peking (Ting) arrival. On front with Shanghai registered mark. VF-F. 
1904年10月21日中式紅條封自上海雙掛號寄北京，背貼蟠龍2分票1枚及5分票2枚，銷江蘇上海雙圈干支日戳，旁有橢圓形上海元大祥代辦郵政戳及北京(丁)
到達戳。正面蓋有上海掛號戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

江蘇上海（丁未年臘月十日）

—  裕康分局  

—  上海（丁未年臘月十二日）

上海元大祥代辦郵政分局

 / 江蘇上海（丁未年九月十五日）

—  直隸北京 
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9085 1910 (May 16) coolie picture postcard from Shanghai to USA, f.w. CIP 2c x 2, tied by Shanghai bilingual cds., along with oval Hungkow Kwangtung Street 
No. 5 mail box postmark and IJPO transit cds. VF-F. 
1910年5月16日苦力圖片明信片自上海寄美國，貼蟠龍2分票2枚，銷上海腰框英漢日戳，旁有橢圓形三和上海虹口廣東街拾五號郵箱戳及上海日本客郵局
日戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9086 1908 (Jul 31) red band cover from Shanghai to Ningpo, f.w. CIP 2c on reverse, tied by Kiangsu Shanghai lunar year cds., along with Shanghai French 
Concession Clock Tower Postal Agency postmark and Chekiang Ningpo arrival cds. VF-F. 
1908年7月31日中式紅條封自上海寄寧波，背貼蟠龍2分票，銷江蘇上海三格干支日戳，旁有上海法界大自鳴鐘萬？郵政代辦所戳及浙江寧波到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

江蘇上海虹口廣東街郵箱 / 上海中國郵局（16 MAY 10）

—  上海日本客郵局

江蘇上海法界大自鳴鐘郵局 

/ 上海（戊申七月四日）

—  浙江寧波（戊申七月初五）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9087 1905 (Sep 23) red band cover from Shanghai to Siuhing, f.w. CIP 2c on reverse, tied by Kiangsu Shanghai lunar year cds., along with Shanghai Wangchunsun 
postal agency postmark, Hangchow transit and Siuhing arrival cds. VF-F. 
1905年9月23日中式紅條封自上海寄紹興，背貼蟠龍2分票，銷江蘇上海三格干支日戳，旁蓋上海萬春新郵政代辦所戳、杭州中轉戳及紹興到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9088 1904 (Aug 24) red band cover from Shanghai to Hangchow, f.w. CIP 1c on reverse, tied by Kiangsu Shanghau lunar year cds., along with Tungyiktai branch 
PO circular postmark and Hangchow arrival cds. VF-F. 
1904年8月24日中式紅條封自上海寄杭州，背貼蟠龍1分票，銷江蘇上海干支日戳，旁有同益泰郵政分局圓戳及之杭州到達戳。上品。 ��  Start Price HK$1,500

`

上海萬春新郵政分局 / 江蘇上海（乙巳八月廿五日）

—  浙江杭州（乙巳八月廿八日）—  紹興（乙巳八月廿九日）

江蘇上海（甲辰七月十四日）

/ 同益泰郵政分局 

—  杭州（甲辰七月十六日）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9089 1909 (Jan 29) Chinese style cover from Shanghai to Ningpo, f.w. CIP 2c on reverse, tied by Shanghai lunar year cds., along with Shanghai Kwangwoyi 
No. 3 branch PO circular postmark and Ningpo arrival cds. VF-F. 
1909年1月29日中式封自上海寄寧波，背貼蟠龍2分票，銷上海干支日戳，旁有上海廣和義3號郵政分局圓戳及寧波到達戳。上品。 �������  Start Price HK$1,500

`

9090 1912 (Aug 24) red band cover from Shanghai to Tientsin, f.w. CIP ovpt. ROC 3c on reverse, tied by Shanghai bilingual cds., along with Shanghai No. 19 
tombstone postmark and Tientsin arrival. VF-F. 
1912年8月24日中式紅條封自上海寄天津，背貼宋字蟠龍3分票，銷上海腰框英漢日戳，旁有上海十九號碑形戳及天津到達戳。上品。 ��  Start Price HK$1,000

`

江蘇上海（己酉正月八日）

/ 廣和義郵政分局 

—  寧波（甲辰正月初九）

江蘇上海（元年八月廿四）

—  直隸天津（28 AUG 12）



55 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9091 1902 (Mar 31) Shanghai to Kiaochow cover, f.w. CIP 2c, tied by Shanghai bisected bilingual cds. On reverse with Shanghai Taiyuen No. 8 PO tombstone 
postmark and Kiaochow arrival cds. VF-F. 
1902年3月31日上海寄膠州西式封，貼蟠龍2分票，銷上海半切漢英日戳。背蓋上海太源(八)碑形戳及膠州到達戳。上品。 ����������������������  Start Price HK$1,500

`

9092 1902 (Mar 29) Shanghai to Kiaochow cover, f.w. CIP 2c on revese, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with Shanghai Koshengtai No. 4 
tombstone postmark and Kiaochow arrival. VF-F. 
1902年3月29日上海寄膠州中式封，背貼蟠龍2分票，銷上海半切漢英日戳，旁蓋上海高生大(四)碑形戳及膠州到達戳。上品。 ���������������  Start Price HK$1,500

`

江蘇上海太源郵局 / 上海（31 MAR 02）

—  膠州（5 APR 02）

江蘇上海（29 MAR 02）/ 高大生 

—  膠州（5 APR 02）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9093 1908 (Aug) Shanghai Yu Garden picture postcard used to France, f.w. CIP 2c pair, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with Shanghai Kosuntai 
No. 4 circular postmark, Shanghai French PO transit and France arrival cds. VF-F. 
1908年8月上海豫園圖片明信片寄法國，貼蟠龍2分票2枚，銷上海半切漢英日戳，旁有上海高生大(四)圓型郵戳、上海法國客郵局中轉戳及法國到達戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9094 1900s red band cover used in Shanghai, f.w. CIP 1c, tied by Shanghai bisected bilingual cds. On reverse with Shanghai Pehtaiyuen tombstone postmark 
and Shanghai (Nine) arrival. VF-F. 
1900年代上海本地實寄紅條封，貼蟠龍1分票，銷上海腰框英漢日戳。背蓋上海北太源碑形戳及上海(九)到達戳。上品。 �������������������������  Start Price HK$1,500

`

江蘇上海中國郵局（29 MAR 08）/高大生  

—  上海法國客郵局（15 ? ? 08）—  Toulouse, France

江蘇上海 / 北大源  

—  上海（? ? 四月十八）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9095 1902 (Jul 21) red band cover from Shanghai to Kiaochow, f.w. CIP 1c on reverse, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with Shanghai Chaoyikta 
No. 6 tombstone postmark and Kiaochow German PO arrival cds. VF-F. 
1902年7月21日中式紅條封自上海寄膠州，背貼蟠龍1分票，銷上海半切漢英日戳，旁有上海趙益大(六)碑形戳及膠州德國客郵局到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9096 1903 (Apr 29) red band cover from Shanghai to Tsingtau, f.w. CIP 1c strip of 4 on reverse, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with Shanghai 
Shinchangsun No. 10 tomstone postmark and Kiaochow arrival cds. VF-F. 
1903年4月29日中式紅條封自上海寄青島，背貼蟠龍1分票直4連，銷上海半切漢英日戳，旁有上海莘昌申(十)碑形戳及膠州到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

江蘇上海（21 JUL 02）/ 趙益大 

—  膠州德國客郵局（26/7 02）

江蘇上海箤昌申 / 上海（29 APR 

03）

—  膠州（? ? APR 03）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9097 1904 (Nov 2) Countryman picture postcard from Shanghai used to Germany, f.w. CIP 4c, tied by Kiangsu Shanghai lunar year cds., along with Hungkow 
No. 8 tombstone postmark, Shanghai French PO transit and Germany arrival cds. VF-F. 
1904年11月2日農民圖明信片自上海寄德國，貼蟠龍4分票，銷江蘇上海雙圈干支日戳、上海虹口(捌)碑形戳、上海法國客郵局中轉戳及德國到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9098 1911 (Sep 30) Peking tower picture postcard from Shanghai to France, f.w. CIP 1c x 2 on picture side, tied by Shanghai bilingual cds. On content side 
bearing Shanghai Chinese PO, Shanghai Yiwocheng No. 17 tombstone postmark, Shanghai French PO transit and France arrival cds. VF-F. 
1911年9月30日北京塔樓圖片明信片自上海寄法國。圖片一面貼有蟠龍1分票2枚，銷上海腰框英漢日戳。內容面蓋有上海半切日戳、上海義和成拾柒號
碑形戳、上海法國客郵局中轉戳及法國到達戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

江蘇上海 / 上海（2 NOV 04）/ 上海虹口  

—  上海法國客郵局（3 NOV 04）

— Mannheim, Germany（10 DEZ 04）

江蘇上海（30 SEP XX）/ 上海義和成  

—  上海法國客郵局（30 SEPT 11）

—  Savoie, France



59 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9099 1909 (Jul 24) Shanghai to Peking cover, f.w. CIP 1c x 3 on reverse, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with Shanghai Tehtayan No. 16 tombstone 
postmark and Peking arrival cds. VF-F. 
1909年7月24日上海寄北京封，背貼蟠龍1分票3枚，銷上海半切日戳，旁有上海德大仁十六號碑形戳及北京到達戳。上品。 �������������������  Start Price HK$1,500

`

9100 1900s two Shanghai covers bearing Suntaishui circular postmarks, both f.w. CIP 1c, tied by Shanghai cds., along with Suntaishui circular postmark 
(one red and one green). VF-F. 
1900年代兩枚上海本地封，均蓋有生泰萃圓戳。兩枚封均貼蟠龍1分票，銷上海日戳，旁蓋生泰萃圓戳(紅色綠色各一例)。上品。 ���������  Start Price HK$1,500

`

江蘇上海德大仁 / 上海（24 JUL 09）

—  直隸北京（28 JUL 09）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9101 1904 (Sep 12) Imperial Post registration receipt, bearing a rare reverse type Nanshih branch PO circular postmark. VF-F. 
1904年9月12日大清郵政掛號收據。蓋有少見之南市分局陰文圓戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

9102 1906 (Jun 19) Shanghai registered to Peking cover, f.w. CIP 1c and 2c x 3 on reverse, tied by Kiangsu Shanghai double-ringed lunar year cds. (dated 
Intercalary month), along with Tehfung branch PO postmark, Shanghai registered mark and Peking arrival cds. VF-F. 
1906年6月19日上海寄北京掛號封，背貼蟠龍1分票1枚及2分票3枚，銷江蘇上海閏月雙圈干支日戳，旁有少見之德豐郵政分局紅戳、上海掛號章及直隸北京
到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,400

`

德豐分局 / 江蘇上海（丙午閏月廿八日）

—  直隸北京（丙午五月三日）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9103 1910 (Jan 14) Shanghai to Kaifeng registered cover, f.w. CIP 2c and 5c on reverse, tied by Kiangsu Shanghai double-ringed lunar year cds. (dated  “ La ” 
month), along with Nanshih branch PO postmark, Shanghai registered mark and RR mark. VF-F. 
1910年1月14日上海寄開封掛號封，背貼蟠龍2分及5分票各一枚，銷江蘇上海臘月雙圈干支日戳，旁有罕見之南市郵政分局戳、上海掛號章及RR掛號章。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,400

`

9104 1907 (Jan) Shanghai to Nanking registered cover, f.w. CIP 2c and 5c on reverse, tied by Kiangsu Shanghai double-ringed lunar year cds. (dated  “ La ”  
month), along with Shanghai Hungtai No. 2 tombstone postmark, cachet for registration and Nanking arrival. VF-F. 
1907年1月上海寄南京掛號封，背貼蟠龍2分及5分票各一枚，銷江蘇上海臘月雙圈干支日戳，旁有上海洪泰(二)碑形戳、「火神廟前洪泰紙號掛號要信另加
戳記」指示戳及南京到達戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

南市郵政分局 / 江蘇上海（己酉臘月四日）

上海洪泰紙號 

/ 江蘇上海（丙午臘月? ?）

—  南京（丙午臘月四日）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 蘇 上 海

9105 1901 (Jul 22) red band cover from Shanghai registered to Wuchang, f.w. CIP 2c and 4c x 4 on reverse, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with 
Shanghai Yangkingpang branch PO circular postmark and R mark. On front bearing Hankow transit and Wuchang arrival cds. VF-F. 
1901年7月22日中式紅條封自上海掛號寄武昌，背貼蟠龍2分票1枚及4分票4枚，銷上海半切漢英日戳，旁有上海洋涇浜長發棧郵政分局之圓戳及R章。正面
蓋有漢口中轉戳及武昌到達戳。一枚票有裁切，整體上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

`

9106 1903 (Nov 3) red band cover from Shanghai double-registered to Taiyuan, addressed to Chang Tseng-yang, Governor of Shansi, f.w. CIP 2c x 11 
on reverse, tied by Shanghai bisected bilingual cds., along with Shanghai Sinmaloukou No. 7 postmark, Shanghai registered mark and Taiyuanfu arrival. VF-F. 
1903年11月3日中式紅條封自上海雙掛號至太原，收件人為山西巡撫張曾敭。背貼蟠龍2分票11枚，銷上海半切日戳，旁有上海新馬路口北港城橋(七)
碑形戳、上海掛號章及太原府到達戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

上海洋涇浜長發棧郵政分局 / 江蘇上海（22 JUL 01）

—  湖北漢口（27 JUL 01）—  武昌（29 JUL 01）

上海新馬路口北港城橋 / 上海（3 NOV 03）

—  山西太原府



63 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9107 1902 (Jul 11) red band cover from Chekiang Huchow to Peking, f.w. CIP 1c, tied by scarce oval Huchow Imperial Post Office datestamp. On reverse with 
Shanghai transit and oval Peking PO arrival. VF-F. 
1902年7月11日中式紅條封自浙江湖州寄北京，單貼蟠龍1分票，銷少見之橢圓形湖州郵政局日戳。背有上海中轉戳及橢圓形北京郵政局到達戳。上品。
 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$15,000

`

浙江湖州（JUL 11 1902）

—  江蘇上海（12 JUL 02）—  直隸北京（JUL  ? ?  
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9108 1902 (Feb 12) red band cover from Huchow to Shanghai, f.w. CIP 1c in pair on both sides, tied by rare Huchow Imperial Post Office oval datestamp, 
along with  “ Postage Paid, Don’t Demand Don’t Paid ”  mark and Shanghai arrival. VF-F. 
1902年2月12日中式紅條封自湖州寄上海，正背面貼蟠龍1分票2枚，銷罕見之湖州郵政局橢圓戳，旁蓋「信力已付勿索勿給」指示戳和上海到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

浙江湖州（FEB 12 

1902）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9109 1908 (May 19) red band cover from Lanki to Anhwei Tuenki, f.w. CIP 2c on revese, tied by rare Lanki PO cds with handwritten date, along with Anhwei 
Hweichowfu (Chia) transit and Anhwei Tuenki (Yi) arrival cds. VF-F. 
1908年5月19日中式紅條封自蘭谿寄安徽屯溪，背貼蟠龍2分票，銷蘭谿郵政局手填日戳，旁有徽州府(甲)中轉戳及屯溪(乙)到達戳。上品。
 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$15,000

`

浙江蘭谿（廿四年四月二十日）

—  安徽徽州府（戊申五月初一）

—  屯溪（戊申五月初三）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9111 1902 (Jul 11) CIP 1c used with rare violet Mokanshan PO Dollar cds., VF. 
1902年7月11日蟠龍1分舊票剪片，銷罕見之紫色莫干山郵政局大圓戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

9110 1909 Chinese style cover from Kiangsu Hwangkiuchen to Anhwei Chinteh, franked on reverse CIP 2c, tied by rare Hwangkiuchen PO tombstone mark, 
along with Taihing, Hweichow, Wuhu transit and Chinteh arrival cds. Cover stained. F-VF. 
1909年中式封自江蘇泰興黃橋鎮寄安徽旌德縣，背面貼蟠龍2分票，銷少見之黃橋鎮郵政局宣統紀年碑型戳，旁蓋江蘇泰興閏月干支日戳、安徽徽州郵政
代辦所戳、蕪湖等中轉戳和安徽旌德到達戳。封髒，上中品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$6,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9112 1900s a group of 3 CIP issues and pieces bearing Nanzin postmarks, including oval datestamp and tombstone postmarks. VF-F. 
1900年代一組三枚蓋南潯日戳之舊票和剪片，包括橢圓形郵政局日戳及碑形戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

9113 1900s a group of 3 pair of used CIP 1c, bearing Siuhing and Yuyaohsien PO tombstone cancels. VF-F. 
1900年代一組三件蟠龍1分舊票雙連，均銷紹興或餘姚郵政局碑形戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

9114 1900s CIP 1c used block of 4 and a used piece, bearing Samkiaofu and Lukhop Post Office postmarks. VF-F. 
1900年代兩件蟠龍4方連舊票及剪片，分別蓋有三橋埠和六合郵政局戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9115 1900s CIP 1c and 5c used pairs, bearing Monkanshan and Ningpo cds. VF-F. 
1900年代蟠龍1分及5分雙連舊票各一件，分別蓋莫干山及寧波圓戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

9116 CIP 1c used block of 8 and 1c used on piece, bearing red Lanki circular cds and Woyang PO tombstone postmark. VF-F. 
蟠龍1分8方連舊票及1分票剪片，分別蓋有紅色蘭谿圓戳及渦陽郵政局碑形戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9117 CIP used stamps x 3, bearing Takong, Likashih and Tsingkow PO tombstone postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，分別蓋有大港、李家市及青口郵政局碑形戳，光緒或農曆紀年，少。上品。 ������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：浙 江 省

9118 Two CIP used stamps and a used piece, bearing Pakhohsien, Tungkwan and Yangkingchen PO postmark. Rare. VF-F. 
兩枚蟠龍舊票和一件剪片，分別蓋東關紅色圓戳、洋涇鎮及白河縣郵政局碑型戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

9119 A group of 4 used CIP stamps, bearing Muihu, Tokakiao, Chuankow, Lungchuan PO tombstone postmarks. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，蓋有梅墟、渡駕橋、松口及龍泉郵政局碑形戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9120 A group of 5 CIP used stamps, bearing Pakkwan, Changchow, Tinghai, Chuchow and Shangyu PO tombstone postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有百官、常州、定海、處州及上虞郵政局等碑形戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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河南開封  —  直隸北京 / 京都驢馬市街郵政分局

9121 1900s red band cover from Kaifengfu to Peking,  f.w. CIP 1c, tied by double ring oval Kaifengfu Post Office datestamp, along with Kaifengfu No. 1 Letter 
Box tombstone mark. On reverse with oval Peking PO transit and Peking Lomashi Street Branch PO arrival. VF-F. 
1900年代中式紅條封自開府封寄北京，單貼蟠龍1分票，銷罕見之開封府雙圈橢圓形手填日期戳，旁有開封府壹號郵政信櫃戳和方型指示戳。背有橢圓北京
郵政局中轉戳及京都驢馬市街郵政分局碑型到達戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$10,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：河 南 省

9122 1900s Hupeh Fancheng to Kiangsi Sinyu cover, f.w. CIP 1c, tied by rare oval Fancheng PO cds. VF-F. 
1900年代湖北樊城寄江西新喻封，單貼蟠龍1分票，銷罕見之橢圓形樊城郵政局日戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000`

9123 A group of 3 CIP used stamps or piece, bearing Matow, Weihwei and Changte PO postmark. VF-F. 
一組3件蟠龍舊票及剪片，蓋有馬頭、衛輝府及彰德府郵政局戳。罕。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

9124 A group of 3 CIP used stamps and used piece, bearing Chusienchen, Shuntien and Mills mail box postal agent postmark. VF-F. 
一組三件蟠龍舊票和剪片，蓋有朱仙鎮、順店及紗廠信箱郵政代辦所戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

湖北樊城  —  江西新喻
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：河 南 省

9127 A group of 3 CIP used stamps, bearing Honan Kwanchwang, Kweiho, Shihfosze postal agent postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有河南官莊、拐河及石佛寺郵政代辦所郵戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

9125 A group of 4 CIP used stamps, bearing Hwangfu, Yanggichen and Paksha postal agent postmarks. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，蓋有黃埠、陽邑鎮及白沙郵政代辦所郵戳。罕。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`

9126 A group of 3 CIP used stamps, bearing Honan Paksha, Watien and Huiliang postal agent postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有河南白沙、瓦店及許良郵政代辦所郵戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：河 南 省

9128 A group of 5 CIP used stamps, bearing Honan Husiancheng, Luklow, Sipingchen, Siehkahu and and Chang? undated cds. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有河南胡襄城、鹿樓、西坪鎮、薛家湖及河南張？手填日期郵戳。上品。 ������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9129 A group of 5 CIP used stamps, bearing Honan Tungshwanghe, Kwangtien, Shihfosze, Chukkiu and Kaichow postal agent and PO postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有河南東雙河、廣店、石佛寺、竹溝及解州郵政局郵戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9130 A group of 5 CIP used stamps, bearing Honan Kwangtien, Chantow, Shihkiao, Kaifengfu and Huahsien PO postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有河南廣店、碾頭、石橋、開封府及滑縣郵局郵戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：湖 北 省、湖 南 省

9131 1904 (May) Wuchang to Hunan Wingchow cover, f.w. CIP 1/2c pair on reverse, tied by Wuchang bisected bilingual cds., along with Hankow transit, oval 
Siangtan PO transit, Hanchow PO tombstone transit and Wingchow PO tombstone arrival marks. On front bearing Wuchang (One) tombstone postmark. VF-F. 
1904年5月武昌寄湖南永州封，背貼蟠龍半分票雙連，銷武昌半切日戳，旁有漢口、橢圓形湘潭郵政局中轉戳、衡州郵政局碑形中轉戳及永州郵政局碑形
到達戳。正面蓋有武昌(一)碑形戳。郵路清晰。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

9132 1904 (Jan 13) red band cover from Shanghai to Hupeh Hwangchow, f.w. CIP 1c, tied by rare Shanghai  “ Shen ”  bilingual bisected cds. On reverse with 
Kiukiang transit and rare oval Hwangchow Post Office arrival. VF-F. 
1904年1月13日中式紅條封自上海寄湖北黃州，單貼蟠龍1分票，銷罕見而清晰之上海「申」字半切日戳。背有九江中轉戳及少見之黃州郵政局橢圓形
到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

湖北武昌（? ? MAY 04）—  漢口（? ? MAY 04）

—  湖南湘潭（MAY 15 1904）—  衡州  —  永州

江蘇上海（13 JAN）

—  江西九江（19 JAN 04）

—  湖北黃州（JAN 23 1904）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：湖 北 省、湖 南 省

9133 1904 (May) Hunan Wingchow to Wuchang cover, f.w. CIP 1c pair, tied by Wingchow PO tombstone cancel. On reverse with Hengchow PO tombstone 
transit, oval Siangtan PO transit, Yochow, Hankow transit and Wuchang arrival marks. VF-F. 
1904年5月湖南永州寄武昌封，貼蟠龍1分票雙連，銷永州郵政局碑形戳。背蓋衡州郵政局碑形戳、橢圓形湘潭郵政局中轉戳、岳州、漢口中轉戳及武昌
到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

9134 1903 (Sep 5) Hupeh Laohokow to US cover, f.w. CIP 10c on reverse, tied by rare oval Laohokow PO datestamp, along with Hankow IJPO, Shanghai IJPO, 
Yokohama transit cds. and US arrival. On front bearing Hankow Chinese PO transit cds. VF-F. 
1903年9月5日湖北老河口寄美國封，背貼蟠龍1角票，銷少見之橢圓形老河口郵政局日戳，旁有漢口日本客郵局、上海日本客郵局、橫濱中轉戳及美國機蓋
到達戳。正面則蓋有漢口中國郵局中轉戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

湖北老河口（SEP 5 1903）—  漢口中國郵局（24 SEP 03）

—  漢口日本客郵局（24 SEP 03）—  江蘇上海日本客郵局（28 SEP 

03）

—  Yokohama, Japan（3 OCT 03）—  Tacoma, USA（23 OCT 1903）

湖南永州  —  衡州  —  湘潭（MAY 3 1904）—  岳州（6 MAY 04）

—  湖北漢口（7 MAY 04）—  武昌（7 MAY 04）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：湖 北 省、湖 南 省

9135 1909 (Nov 5) red band cover from Hankow registered to Peking, f.w. CIP 2c x 2 on reverse (probably stamp off due to incorrect postage), tied by Hankow 
(Eleven) tombstone cancel, along with Hankow bisected cds., and Peking arrival. On front bearing Hupeh Hankow registered mark. VF-F. 
1909年11月5日中式紅條封自漢口掛號寄北京，背貼蟠龍2分票2枚（根據郵資計算，可能有掉票），銷漢口(十一)碑形戳，旁有漢口半切日戳及北京
到達戳。正面另蓋有湖北漢口掛號戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

9136 A group of 3 CIP used stamp pairs, bearing “ Imperial PO via Liangtzekwan ” cachet, Changsha Post Office and Changsha No. 9 tombstone postmarks. 
Rare. VF-F. 
一組3件龍舊票雙連，蓋有 「大清郵政局娘子關經過 」 紅戳、長沙郵政局及長沙(九)碑形戳。罕見。上品。 ���������������������������������������������  Start Price HK$1,500

湖北漢口（己酉七月廿三）

—  直隸北京（己酉七月廿七）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：湖 北 省、湖 南 省

9137 A group of 6 CIP used stamps, bearing Changsha Post Office, Chantungchun and Hankow Chimchengyuennei PO postmarks. VF-F. 
一組6枚蟠龍舊票，蓋有長沙郵政局、陳同春及漢口詹正元內郵政局郵戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9138 A group of 3 CIP used stamps, bearing Singshananchenkai, Chantungchun and Chowwansing circular postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有星沙南正街、陳同春及周文星郵局圓戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9139 A group of 3 CIP used stamps, bearing Nanchengkai Examination Hall, Chantungchun and Liyuchun PO postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有南正街貢院、陳同春及李裕春郵局郵戳。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：湖 北 省、湖 南 省

9140 1900s two used pieces, bearing oval Yochow City PO cancel and Yochow City branch post office tombstone mark. VF-F. 
1900年兩件岳州城郵戳剪片。一枚為橢圓形岳州郵政局日戳，另一枚為岳州城郵政分局碑形戳。上品。 ����������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9141 A group of 3 CIP used pairs, all bearing Hankow tombstone postmarks. VF-F. 
一組3件蟠龍舊票雙連，均蓋有漢口碑形戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9142 A group of 3 CIP used stamps, bearing Sichun, Changsha, Poking and Siangtan PO tombstone cancels. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，蓋有西充、長沙、寶慶及湘潭郵政局碑形戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：湖 北 省、湖 南 省

9143 A group of 6 CIP used stamps, bearing Chenkam, Wusue, Tangkakiu, Chentungchun and Suanyangfu circular or tombstone postmarks. VF-F. 
一組6枚蟠龍舊票，蓋有陳鑑、武穴、湯家溝、陳同春及勛陽府圓戳或碑形戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 江 西 省、安徽省

80

湖南萍鄉（NOV 16 1903）—  湘潭（DEC 18 1903）—  岳州（2X DEC 03）—  江蘇上海中國郵局（3 JAN）

—  上海法國客郵局（4 JANV 04）—  上海法國客郵局（4 JANV 04）—  Marburg, Germany（28.1.04）

9144 1903 (Nov 16) Imperial 1st postal card from Hunan Pingsiang to Germany, uprated by CIP 1/2c, 1c and 10c, tied by rare oval Pingsiang Post Office 
datestamp, along with oval Siangtan, Yochow, Shanghai Chinese PO, French PO transits and Germany arrival. Very Fine. 
1903年11月16日清一次片自湖南萍鄉寄德國，加貼蟠龍半分、1分及1角票各一枚，銷罕見之萍鄉郵政局橢圓形日戳，旁有湘潭郵政局橢圓戳、岳州、上海
中國郵局、法國客郵局中轉戳及德國到達戳。品相極佳。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$20,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 西 省、安 徽 省

9145 1900s red band cover sent from Nanchang, f.w. CIP 1c, tied by rare dateless Nanchang PO bisected postmark. On reverse with unclear oval IPO cds. Faulty 
on reverse. F-VF. 
1900年代中式紅條封寄自南昌，正貼蟠龍1分，銷罕見之無日期南昌郵政局半切戳。背蓋不清晰之橢圓形大清郵政局日戳。封背有損，上中品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

`

9146 1903 (Dec) red band cover from Nanchang to Yangchow, f.w. CIP 1c x 2 on reverse, tied by Nanchang PO undated bisected postmark, along with Kiukiang 
and Chinkiang transit cds. VF-F. 
1903年12月中式紅條封自南昌寄揚州，背貼蟠龍1分票2枚，銷少見之南昌郵政局無日期半切戳，旁有九江及鎮江中轉戳。上品。 ���������  Start Price HK$1,500

`

江西南昌 

—  九江（? ? DEC 03）

—  鎮江（3X DEC 03）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 西 省、安 徽 省

9147 A group of 3 CIP used stamps, bearing Kiangsi Samkiangkow, Sungyihsien and Pingsiang Inner City PO circular postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有江西三江口、崇義縣及萍鄉城內郵政局無日期半切圓戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9148 A group of 3 CIP used stamps, bearing Kiangsi Sungyihsien, Sunchanghsien and Chutan circular postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有江西崇義縣、新昌縣及株潭無日期半切圓戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9149 A group of 3 CIP used stamps, bearing Kiangsi Tungku, Pingsiang Inner City PO and Sunchanghsien circular postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有江西銅鼓、萍鄉城內郵政局及新昌縣無日期半切圓戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9150 A group of 4 CIP used stamps, bearing Pengchai, Fuchow and Nanchang undated circular postmarks and Nanchang tombstone postmarks. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，蓋有江西彭澤、撫州、南昌無日期圓戳及南昌碑形戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 西 省、安 徽 省

9152 1903 (May 21) Nanking to Anhwei Luchowfu cover, f.w. CIP 1c x 2, tied by Nanking bisected cds. On reverse with Wuhu transit and rare oval Luchowfu 
Post Office arrival. VF-F. 
1903年5月21日南京寄安徽廬州府西式封，貼蟠龍1分票2枚，銷南京半切日戳。背有蕪湖中轉戳及廬州府郵政局橢圓形到達戳。上品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

`

安徽廬州（MAY 10 1903）

—  蕪湖（14 MAY  03）

—  江蘇上海（18 MAY  03）

—  直隸北京

9151 1903 (May 10) red band cover from Anhwei Luchowfu to Peking, f.w. CIP 1c x 2, tied by extremely rare oval Luchowfu Post Office datestamp. On reverse 
with Wuhu, Shanghai transits and Peking PO oval arrival. Small faults at edges. VF-F. 
1903年5月10日中式紅條封自安徽廬州府寄北京，貼蟠龍1分票2枚，銷非常罕見之廬州府郵政局橢圓形日戳。背有蕪湖、上海中轉戳及北京郵政局橢圓形
到達戳。邊有小損，整體上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$8,000

`

江蘇南京（21 MAY 03）

—  蕪湖（22 MAY  03）— 廬州（MAY ? ? 1903）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 西 省、安 徽 省

9153 A group of 5 CIP used stamps and one piece, bearing Yipkatsi, Yiklung and an unclear Anhwei tombstone postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票及1枚剪片，蓋有安徽葉家集郵政局、億隆及另一枚不清晰安徽地名碑型戳。上品。 ��������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9154 A group of 3 CIP used stamps, bearing Ningkwokfu, Luchow and Yipkatsi circular or tombstone postmarks. VF-F. 
一組3件蟠龍舊票及剪片，蓋有寧國府郵政分局、瀘州及葉家寨圓戳或碑形戳。罕見。上品。 ����������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9155 A group of 5 CIP used stamps, bearing Pengfu, Lukiang and Anhwei ?hotze postal agency postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有蚌埠第元號箱碑型戳、廬江郵局無日期半切圓戳及安徽？河集郵政代辦圓戳。上品。 �������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：江 西 省、安 徽 省

9156 A group of 4 CIP used stamps bearing Tuenkichen, Anhing and Sunti and an unclear PO postmarks. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，蓋有屯溪鎮、安慶、新堤及另一枚不清晰地名代辦郵政圓戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������� Start Price HK$1,500



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 福 建 省

86

福建福州（29 AUG 99）

—  湖北武昌（6 SEP 99）

9157 1899 (Aug 29) Chinese style cover from Foochow to Wuchang, on front bearing Foochow bilingual cds. On reverse f.w. ICP 1c and CIP 2c, tied by Foochow 
double-ringed bisected bilingual cds., along with Hankow PO postage paid cachet and Wuchang arrival cds. VF-F. 
1899年8月29日中式紅條封自福州寄武昌。正面蓋有福州仿海關式雙圈漢英小圓戳。背貼日本版蟠龍1分及蟠龍2分票各一枚，銷福州半切日戳，旁有大清
郵政漢口局信力已付指示戳及武昌到達戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$25,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：福 建 省

9158 1900 (Mar 5) red band cover from Foochow to Peking, f.w. CIP 2c and 4c, tied by Foochow double-ringed bilingual cds. On reverse with Peking arrival. 
VF-F. 
1900年3月5日中式紅條封自福州寄北京，貼蟠龍2分及4分票各一枚，銷福州仿海關式雙圈漢英小圓戳。背面蓋有北京到達戳。上品。 
�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`

福建福州（MAR 5 00）

—  直隸北京（18 ? ?  ? ?）



分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ： 福 建 省

88

福建福州（MAY 21 00）

—  浙江杭州（26 MAY 00）

9159 1900 (May 21) red band cover from Foochow to Hangchow, f.w. CIP 2c x 3 on both sides, tied by Foochow bilingual cds. On front also with Foochow 
bisected cds. On reverse with Hangchow arrival. VF-F. 
1900年5月21日中式紅條封自福州寄杭州，正背面共貼蟠龍2分票3枚，銷福州仿海關式雙圈漢英小圓戳。正面另蓋有福州半切日戳，背面蓋有杭州到達戳。
上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：福 建 省

9160 1901 (Aug 1) CIP 10c used piece, bearing rare Foochow Arsenal cds. 
1901年8月1日蟠龍1角舊票剪片，銷罕見之福州船政日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$4,000

9161 1912 CIP London ovpt. ROC 1c used block of 4, bearing Foochow City bilingual cds. VF-F. 
楷字蟠龍1分4方連舊票，銷1912年福州城內漢英日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$3,000

9162 A group of 4 CIP and CIP ovpt ROC used stamps, bearing Hinghuafu, Hankiang and Foochow City cds. VF-F. 
一組4枚蟠龍及加字蟠龍舊票，蓋有興化府、涵江及福州城內日戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：福 建 省

9163 A group of 4 CIP used stamps, bearing Fukien Mamoi and Yanping postmarks. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，銷福建馬尾及延平郵戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9164 A gourp of 10 classic used stamps, all bearing Foochow Kuliang cds., including one sample dated intercalary month. 
VF-F. 
一組10枚清朝及加蓋民國舊票，均銷福州鼓嶺日戳，其中一例為閏月戳。上品。 ��������������������������  Start Price HK$1,500

9165 A group of 4 CIP used stamps, bearing Tamweikai and Foochow cds. VF-F. 
一組4枚蟠龍舊票，銷福州潭尾街大清郵政局及福州日戳。上品。 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500



91 John Bull Stamp Auctions, Ltd.

分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：廣 東 省、廣 西 省

9166 1903 red band cover from Kwangtung Shiuchow double-registered to Canton, f.w. CIP 2c and 4c x 3, tied by rare Shiuchow PO tombstone cancels, 
along with AR mark. On reverse with Samshui transit and Canton arrival cds. VF-F. 
1903年中式紅條封自韶州雙掛號寄廣州，貼蟠龍2分票1枚及4分3枚，銷罕見之韶州大清郵政光緒紀年碑形戳，旁有AR掛號圓戳。背有三水中轉戳及廣州
到達戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$10,000

`

廣東韶州  —  三水（12 OCT 03）—  廣州
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：廣 東 省、廣 西 省

9167 1907 Imperial 2nd double postal card, repky card attached, from Tunghing to Haiphong, uprated by CIP 1/2c, 2c and 5c, tied by rare dateless 
Tunghing PO postmark, along with Yanchow, Pakhoi Chinese PO and French PO transit cds. VF-F. 
1907年清二次雙片，正片和回片齊全，自東興寄印支東京海防，加貼蟠龍半分、2分及5分票各一枚，銷罕見之東興郵政局無日期半切戳，旁有欽州、北海
中國郵局及北海法國客郵局中轉戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$20,000

`

廣西東興  

—  欽州（丁未四月廿六日）

—  北海中國郵局（8 JUN 07）

—  北海法國客郵局（9 JUIN 07）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：廣 東 省、廣 西 省

9168 A group of 3 CIP 1c used with rare Kwantung postmarks, bearing Nanhung, Szehwui and Tsingyun undated bisected postmarks. VF-F. 
一組3枚銷廣東戳蟠龍1分舊票，蓋有南雄、四會及清遠無日期半切郵戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9169 A group of 3 CIP used stamps, bearing Canton to Samshui Train PO, Tsingyun PO and Kwangtung Szehwui circular postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有廣州至三水火車郵局、清遠大清郵政局及廣東四會手填日期圓戳等。上品。 ����������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9170 A group of 3 CIP used stamps, bearing Kongmoon, Kamchuk and Canton postmarks. VF-F. 
一組3枚蟠龍舊票，蓋有江門、甘竹及廣州郵戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：廣 東 省、廣 西 省

9171 1904 (Jan) Chinese style cover from Kweilin to Peking, f.w. CIP 1c, tied by rare Kweilin PO undated cds. On reverse with Postage Paid cachet, Canton, 
Peking transit cds. and Peking Tianmenwai branch PO tombstone arrival mark. VF-F. 
1904年1月中式封自桂林寄北京，單貼蟠龍1分票，銷桂林郵政局手填日期三格日戳。背有信力已付指示戳、廣州、北京中轉戳及地安門外郵政分局到達戳。
上品。 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$6,000

`

9172 CIP 1c pair and a block of 4, bearing Kwangsi Wenwu and Watlam postmarks. VF-F. 
蟠龍1分票雙連和4方連舊票各一件。分別蓋有廣西鬱林及文烏地名之罕見郵戳。 ������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

廣西桂林 

—  廣東廣州（16 JAN 04）

—  直隸北京（? ?  JAN 04）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：廣 東 省、廣 西 省

9173 A group of 3 CIP 1c used stamps, bearing Kwangsi Kweilin, Nanning and Kweihsien cds. VF-F. 
一組3枚蟠龍1分舊票，蓋有廣西桂林、南寧及貴縣不規範半切日戳。上品。 ��������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9174 Two CIP 1c used stamps, bearing Liuchow and Kweihsien cds. VF-F. 
兩枚蟠龍1分舊票，蓋有罕見之廣西柳州及貴縣手貼日期日戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9175 A group of 4 CIP and CIP ovpt. ROC used stamps, bearing Kwangsi Kweihsien, Laipin and Silung PO tombstone cancels. VF-F. 
一組4枚蟠龍及蟠龍加蓋民國舊票，蓋有廣西貴縣、來賓及西隆郵政局碑形戳。上品。 ���������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：貴 州 省 及 其 他 

9176 1912 red band cover from Hunan Hungkiang to Kweiyang Chungankiang, franked on reverse CIP 1c x 3 (one stamp off ), tied by Hunan Hungkiang cds., 
along with Hunan Yuanchow, Kweichow Kweiyang transits and Kweiyang Chungankiang arrival. VF-F. 
1912年中式紅條封自湖南洪江寄貴州重安江，背貼蟠龍1分票3連（一枚掉票），銷湖南洪江腰框戳，旁蓋湖南沅州、貴州貴陽中轉戳和罕見之貴陽重安江
手填日期到達戳。上中品。 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$2,000

`

9177 1910s red band cover from Moukden Toutiechiao to Tientsin, franked on reverse CIP ovpt. ROC 3c, tied by very rare Toutiechiao reverse type postmark, 
along with Tientsin arrival. VF-F. 
1910年代中式紅條封自奉天陡疊橋寄天津，背面貼楷字蟠龍3分票，銷十分罕見之陡疊橋陰文戳，旁蓋天津到達戳。民初東北封珍品。
 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$5,000

`

湖南洪江 

—  沅州（元年 ? ? 三十）

—  貴陽重安江（元年五月初三日）
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分 局、支 局、代 辦 所、郵 政 信 櫃 郵 戳 專 場 ：貴 州 省 及 其 他 

9179 A group of 6 CIP used stamps, bearing Wusih, Chinkiang, Lingyat and Yangchow postmarks. VF-F. 
一組6枚蟠龍舊票，蓋有無錫、鎮江、淩日及揚州地名不規範郵戳。上品。 ����������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9180 A group of 5 CIP used stamps, bearing Sungyan, Chukiakio, Kiangnan Shipyard, Changchow and Nanzin circular or tombstone postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有崇仁、朱家角、江南造船廠、常州及南潯圓戳或碑形戳。上品。 �����������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500

9178 A group of 5 CIP used stamps, bearing Changki Ferry circular postmark, Sunchen and Taiyuenfu tombstone postmarks. VF-F. 
一組5枚蟠龍舊票，蓋有祥記輪渡圓戳、新城及太原府碑形戳。上品。 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  Start Price HK$1,500
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